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Vragen van het lid Nijboer (PvdA) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het voortbestaan van de 
Kindertelefoon (ingezonden 13 april 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 2 mei 2017). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het bericht dat de Kindertelefoon en het Advies- en 
Klachtenbureau Jeugdzorg (AKJ) bang zijn in de financiële problemen te 
komen als vanaf 2018 met 388 gemeenten moet worden onderhandeld over 
de betaling, omdat de overgangsregeling dan afloopt? 1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de taak van de Kindertelefoon landelijk geregeld dient 
te worden omdat de Kindertelefoon toegankelijk moet zijn voor alle kinderen 
in Nederland? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat ook voor het AKJ geldt dat toegankelijkheid landelijk 
geregeld moet worden? 

Vraag 4
Vindt u het redelijk en zinvol dat de Kindertelefoon en het AKJ met alle 388 
gemeenten apart overeenkomsten moet gaan sluiten en aparte facturen moet 
gaan sturen aan al die gemeenten? 

Vraag 5
Wat gebeurt er als een aantal gemeenten niet of niet tijdig een overeenkomst 
sluit? 

Vraag 6
Hoeveel kinderen hebben het afgelopen jaar met de Kindertelefoon gebeld? 
Denkt u dat beëindiging van de overgangsregeling ten koste kan gaan van de 
werkelijke taak van de Kindertelefoon? Zo ja, wat gaat u doen om het 
voortbestaan van de Kindertelefoon veilig te stellen? 
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Vraag 7
Hoeveel mensen hebben het afgelopen jaar contact gezocht met het AKJ, met 
klachten over de jeugdzorg? Hoe gaat u er voor zorgen dat mensen met een 
klacht over jeugdzorg bij een onafhankelijke vertrouwenspersoon terecht 
blijven kunnen, juist nu door de decentralisatie van de jeugdzorg nog niet alle 
problemen zijn opgelost? 

Vraag 8
Kunt u toezeggen vóór 1 juni een oplossing te bieden zodat de medewerkers 
geen ontslag aangezegd hoeft te worden en de Kindertelefoon en het AKJ 
kunnen blijven bestaan? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Nijboer (PvdA) over het voortbestaan van de 
Kindertelefoon (2017Z04988) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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